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Πατριαρχείο Ρουμανίας: Η Εκκλησία προάγει την 
ειρήνη, όχι τον διχασμό
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Μετά την ακύρωση του πρώτου γύρου των Προεδρικών 
εκλογών από τη Συνταγματικό Δικαστήριο της Ρουμανίας λόγω 
υποψιών για ρωσική ανάμειξη στις εκλογές, η πολιτική 
περιδίνηση της χώρας δεν λέει να κοπάσει. Μέσα σε αυτή την 
αναταραχή το Πατριαρχείο Ρουμανίας εκδίδει για μια ακόμη 
φορά δελτίο τύπου, στο οποίο συνιστά την προσευχή και την 
ψυχική ηρεμία.

Την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2024, το Συνταγματικό Δικαστήριο της Ρουμανίας 
ανακοίνωσε την ακύρωση του αποτελέσματος του πρώτου γύρου προεδρικών 
εκλογών, λέγοντας ότι ολόκληρη η εκλογική διαδικασία θα πρέπει να ξαναγίνει 
από την αρχή, εν μέσω υποψιών για ρωσική ανάμιξη στις εκλογές. Υπενθυμίζεται 
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ότι ο δεύτερο γύρος των προεδρικών εκλογών ήταν προγραμματισμένος να 
διεξαχθεί σήμερα.

Το Δικαστήριο «ακυρώνει ολόκληρη τη διαδικασία εκλογής Ρουμάνου προέδρου» 
για να «διασφαλίσει την εγκυρότητα και τη νομιμότητα» των εκλογών και απαιτεί 
να ξαναδιεξαχθεί «ολόκληρη η εκλογική διαδικασία», αναφέρεται στην 
ανακοίνωση.

Από την πλευρά του το Πατριαρχείο Ρουμανίας εξέδωσε εχθές, Σάββατο 7 
Δεκεμβρίου 2024, το ακόλουθο δελτίο τύπου:

Οι ομάδες εκπροσώπων ορισμένων πολιτικών κομμάτων αποφάσισαν να πάνε 
αύριο, Κυριακή 8 Δεκεμβρίου 2024, στις ενορίες, για να κινητοποιήσουν τους 
πιστούς, προκειμένου να οργανώσουν διαδηλώσεις και πορείες κατά του 
Συνταγματικού Δικαστηρίου της Ρουμανίας και άλλων θεσμών του Ρουμανικού 
κράτους.

Στο πλαίσιο αυτό απευθύνουμε έκκληση προς τις ενορίες και μονές της 
Αρχιεπισκοπής Βουκουρεστίου, καθώς και στις ενορίες και μοναστήρια των άλλων 
μητροπόλεων, ώστε ιερείς, μοναχοί και πιστοί να μην αναμειγνύονται και να μην 
συμμετέχουν σε τέτοιες ενέργειες αντίθετες τόσο με το νόμο όσο και την 
κοινωνική ειρήνη.

Τέτοιες υποκινήσεις μπορεί να έχουν αρνητικές συνέπειες, τόσο στους κληρικούς 
όσο και στους πιστούς .

Εν κατακλείδι, υπενθυμίζουμε ότι η Εκκλησία προάγει την προσευχή και την ψυχική 
ηρεμία για το καλό της κοινωνίας.
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